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INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA
MATERIA: ADMINISTRACION FINANCIERA 2. EXAMEN PARCIA: UNIDA
CUARTO SEMESTRE: GRUPO 605 A. CARRERA: LICENCIATURA EN ADMON.
DOCENTE: L.A. CARLOS DE JESUS MORTEO PERNA. FIR A:
ALUMNO(a): | zheth Yoo Tovnodn  FIRMA: FECHA: 18 /04/ 24

Contesta correctamente sobre las siguientes afirmaciones falso ( f) o verdadero
(v), valor 30 puntos.

El riesgo sistematico, también llamado riesgo diversificable o riesgo de mercado, es
el riesgo inherente al propio mercado por la incertidumbre de este. (\/ )

El riesgo de mercado se representa habitualmente a través del coeficiente beta, que
nos mide la sensibilidad de un activo individual o cartera a los movimien /;5 del
mercado. (V)

Una beta mayor de 1,5 nos indica un riesgo moderado o bajo y una sensibilidad-alta
a este riesgo no diversificable. (T ) Wz

El riesgo sistematico, que no se puede eliminar, y el riesgo no sisteniatico, que e
que se puede mitigar con una estrategia de inversion diversificada. (\}) /541
El WACC mide la incidencia de la ecuacion contable A =Pasivos + Capital y me dice
entonces que el costo de capital representa mayor riesgo para la compaiiia. (\/ )’

La deuda tiene una exigibilidad técriica ésea un contrato de crédito que me ?bé
pagar intereses porella. ()

Contesta correctamente las siguientes preguntas (Valor 25 puntos) S

1.- Mencione por que la pandemia de covid se dice que es un riesgo sistematico?
2.- si es posible minimizar o erradicar el riesgo de una inversion.

3.-Para que me sirve la B (beta) y cual es su equilibrio con el riesgo de mercado Rm?
4.-Para que me sirve el S&P500 en el Ke?

5.- ¢ Que es un activo pro ciclico y contra ciclico, mencione un ejemplo de cada uno?

Resuelva correctamente el siguiente problema (Valor 45 puntos) A’J §

Se desea invertir en un restaurante italiano en la ciudad San Andrés Tuxtla, el cual
requiere una inversion de $2,500,000, segun la estrategia financiera se contratara
deuda por un 60% con HSBC al 9.70% y se considera buscar un socio inversionista
que aporte el 40% restante. La tasa de impuestos a la cual tributa es del 29%.
Para determinar la Ke, tomando como tasa libre de riesgo de los CETES al 4%, se
espera un rendimiento de mercado del 16% y se investiga que el riesgo de un antro
en Veracruz es del 1.9 (beta). segun la BMV el riesgo del pais de México es del 2.7%.
Se pide:

A) Determine el costo de capital WACC

B) Determine el costo del patrimonio Ke

C) Determine si es factible realizar el proyecto de acuerdo al costo del patrimonio.
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INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA
MATERIA: ADMINISTRACION FINANCIERA 2. EXAMEN PARCIA: UNIDAD 1. ; LO

Contesta correctamente sobre las siguientes afirmaciones falso ( f ) o verdadero
(v), valor 30 puntos.

El riesgo sistematico, también llamado riesgo diversificable o riesgo de me;aénf es
el riesgo inherente al propio mercado por la incertidumbre de este. (\/)

El riesgo de mercado se representa habitualmente a través del coeficiente beta, que
nos mide la sensibilidad de un activo individual o cartera a los movimientos del

mercado. (/) X
Una beta mayor de 1,5 nos indica un riesgo moderado o bajo y una sensibilidad alta
a este riesgo no diversificable. ( T X

El riesgo sistematico, que no se puede eliminar, y el riesgo no sistematico, ge<es/el
que se puede mitigar con una estrategia de inversion diversificada. (\/) ()f
El WACC mide la incidencia de la ecuaciéon contable A =Pasivos + Capltal y me dice

entonces que el costo de capital representa mayor riesgo para la compaiiia. (/) )

La deuda tiene una exigibilidad técnica ésea un contrato de crédito que me\exi

pagar intereses por ella. ( \,) &S A\ 00\\ meono L OcOdw <
N\ N o) T= v

Contesta correctarhente las siguientes preguntas (Valor 25 puntos)

1.- Mencione por que la pandemia de covid se dice que es un riesgo sistematico?

2.- si es posible minimizar o erradicar el riesgo de una inversion.

3.-Para que me sirve la B (beta) y cual es su equilibrio con el riesgo de mercado Rm?
4.-Para que me sirve el S&P500 en el Ke? 4 ﬁ )
5.- ¢Que es un activo pro ciclico y contra ciclico, mencione un ejemplo de cadatino

Resuelva correctamente el siguiente problema (Valor 45 puntos)

Se desea invertir en un restaurante italiano en la ciudad San Andrés Tuxtla, el cual
requiere una inversion de $2,500,000, segin la estrategia financiera se contratara
deuda por un 60% con HSBC al 9.70% y se considera buscar un socio inversionista
que aporte el 40% restante. La tasa de impuestos a la cual tributa es del 29%.
Para determinar la Ke, tomando como tasa libre de riesgo de los CETES al 4%, se
espera un rendimiento de mercado del 16% y se investiga que el riesgo de Jﬁ';ﬁﬁb
en Veracruz es del 1.9 (beta). segun la BMV el riesgo del pais de México es del 2.7%.
Se pide:

A) Determine el costo de capital WACC

B) Determine el costo del patrimonio Ke

C) Determine si es factible realizar el proyecto de acuerdo al costo del patrimonio.
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ACSATS

Little Caesars esta enfocado a familias jovenes con un nivel socioecondmico medio.
Dichos consumidores se encuentran en el ciclo de vida del consumidor de
paternidad. Dicha etapa se caracteriza por tener un alto patron de gasto.

La empresa queria producir pizzas de buena calidad a un bajo precio, para poder
satisfacer la necesidad basica de alimentacion de las familias jovenes que no
siempre tienen tiempo de cocinar o que no cuentan con el poder adquisitivo para
salir a comer a un restaurante de manera frecuente.

En la actualidad su mercado también abarca estudiantes y trabajadores con un
estilo de vida apurado y un nivel socioecondmico medio, que buscan obtener
productos de calidad al menor precio posible.

Little Caesars logré abaratar los precios de sus pizzas con una estrategia basada
en un modelo de negocios mas sencillo basado en comida para llevar. Claro que
este modelo deja menos ganancias, pero también abarata los gastos de la empresa.

La empresa de pizzas Little Cesar tiene algunos competidores dentro de la ciudad
de Angel R Cabada que son:

e Lapizza
e Pizzas Katy
e Pizzas Piolin Cabada

o Little Caesars ofrece programas integrales de apoyo y capacitacion para
garantizar que los franquiciados tengan el conocimiento y las herramientas
necesarias para operar una franquicia de pizza exitosa.

o Las tarifas continGlas asociadas con la ejecucion de una pequefa franquicia
Caesars incluyen tarifa de regalias, tarifa publicitaria, alquiler y servicios
publicos, gastos operativos y tarifas de capacitacion.

o Los impulsores clave que afectan la rentabilidad de la franquicia de Little
Caesars incluyen ubicacién, estrategia de marketing, ofertas de menu y
productos, personal y capacitacion, eficiencia operativa y cumplimiento de
los acuerdos de franquicia.



o Las opciones de financiacion para los aspirantes a los aspirantes a los
propietarios de franquicias de Caesars incluyen financiamiento de Little
Caesars, préstamos de la SBA, préstamos bancarios y compafias de
financiamiento de franquicias.

o Antes de elegir una opcion de financiamiento, es importante investigar,
comparar tarifas y términos, y preparar un plan de negocios solido que
incluya proyecciones financieras.

Los margenes de ganancias tipicos para una pequefia franquicia de Caesars
pueden variar, dependiendo de varios factores, pero en general, estan por encima
del promedio entre las cadenas de comida rapida.

Los bajos costos operativos de la compafiia y las tarifas de regalias, asi como su
propuesta de valor, contribuyen a los margenes de beneficio mas altos para los
franquiciados de Little Caesars.

Ya sea franquiciar o administrar un negocio independiente, mantener la eficiencia
operativa y ofrecer un excelente servicio al cliente son componentes criticos para
maximizar las ganancias.

Probabilidad de éxito de las empresas en funcion de las ventas del proyecto.

Para maximizar la rentabilidad como un pequefo propietario de la franquicia de
Caesars, es esencial seleccionar cuidadosamente la ubicacion de la tienda.

Es fundamental identificar areas con una alta demanda de pizza y una
competencia minima de otras cadenas de pizza.

La gestion de costos operativos como el alquiler, los servicios publicos y la mano
de obra es crucial para maximizar las ganancias.

Invertir en estrategias de marketing efectivas, aprovechar las redes sociales y
promover la propuesta de valor de la marca también puede ayudar a impulsar las
ventas y generar lealtad al cliente.

Conviene elegir Little Caesars como nuevo negocio para Angel R. Cabada ya que
esta es una de las cadenas de pizzeria mas grandes del pais. Ademas, es una
franquicia segura que crece todos los dias, por lo que, asegura buenas ventas y por
lo tanto, buenos ingresos. Cabe mencionar que se tomaron en cuenta puntos de
riesgo (como empresas del mismo giro ya conocidas, esto verificando los precios
que le dan a los clientes y posibles clientes, experiencia e inmobiliaria.



De igual forma se considero el nivel de ingreso de la zona respecto al salario y el
tamano de la poblacion y rangos de edad). A si mismo se tomo en cuenta la
ubicacidon en donde podria ser establecida de manera que quede de paso en donde
su nombre, logo, colores y estructura llamativa estén al ojo del publico.

Al poner el establecimiento en una regién como Angel R. Cabada, convierte a Little
Caesars en un punto estratégico para atraer la atencién de los locales o turistas, asi
como también asegura la visita de clientes que se encuentran en lugares vecinos.

Este negocio es funcional debido a sus contantes ventas lo que lo vuelve una
inversion segura. También es cierto que las pizzas se venden practicamente solas
por su calidad y precios accesibles, ademas de las constantes promociones y
marketing lo que asegura las ganancias en un corto plazo.

Por lo tanto, Little Caesars se vuelve una gran opcion por que sus ventas aumentan
cada vez mas y con ello la empresa es rentable.
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